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Для конвективного сушіння енергетичний ККД можна визначити з 

відомого співвідношення [1]: 
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де: t2 - температура відпрацьованого сушильного агенту. 

 

У цьому рівнянні корисною теплотою вважається вся теплота, що виділена 

енергоносієм в зерносушарці. Тому максимально можлива величина ККД 

визначається так: 
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де: tм - температура вологого термометра. 

 

Ступінь впливу початкової t1 і кінцевої t2 температури сушильного агенту 

на енергетичну ефективність процесу сушіння неоднозначна. Відповідно до 

співвідношення (1) ККД збільшується при підвищенні t1, оскільки при цьому має 

збільшуватись швидкість сушіння і відповідно зменшуватись t2. Однак, 

дослідження [2, 3] показують, що підвищення швидкості сушіння 

супроводжується підвищенням інтенсивності нагріву зерна. В результаті цього 

співвідношення між витратами теплоти на нагрівання зерна, яка втрачається в 

навколишнє середовище, та фізичною теплотою зерна, що входить до сушарки 

зростає. При цьому зменшується ступінь насичення сушильного агенту [3].  

Енергетичну ефективність сушильного процесу можна оцінити більш 

загальним (для всіх сушарок) показником – питомими витратами енергії на 

одиницю (1 кг) випаруваної вологи q0 або висушеного зерна qз , що може бути 

кількісно оцінено за допомогою співвідношення [3]: 
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де: I1, I0 – ентальпія сушильного агенту на вході до сушарки і на вході до 

теплогенератора відповідно. 
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Величина d=d2-d1 в знаменнику (3) визначає кількість випаруваної 

вологи, яка з урахуванням того, що процес сушіння відрізняється від ізобарного, 

може бути відповідно до [3] визначена із співвідношення: 
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де: r1=(r+cПt2-0)103 - теплота, яку сприйняла волога (1кг) в сушарці; 

Qвтp - теплові втрати, віднесені до 1 кг випаруваної вологи. 

 

Таким чином, енергетична ефективність зерносушарки загалом залежить 

від режимних параметрів сушильного процесу: температури сушильного агенту, 

його швидкості, інтенсивності видалення вологи і експозиції сушіння. Два 

останні показники залежать від виду зерна і його вологості. 

Перспективними напрямками при вирішенні задач інтенсифікації 

видалення вологи із зерна з одночасним зниженням питомих витрат енергії на 

його реалізацію та підвищенням якості зернового матеріалу є застосування 

вібраційних сушарок, в яких в якості сушильного агенту виступає  підігріте 

повітря . В даних сушильних установках зерно, що висушується, піддається 

вібраційному впливу, що забезпечує постійне оновлення поверхні матеріалу, 

який висушується, інтенсифікуючи в свою чергу процес сушіння та підвищуючи 

якість обробки.  
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